



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 36. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. szeptember 10., péntek

## Felhívás!

# Szüreti Főzőverseny

**A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szabadterei Szüreti Főzőversenyt hirdet egyesületek, baráti társaságok, kollektívák számára!**

**Helyszín: A Bartók Béla Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b**

**Időpont: 2021. 09. 18. (szombat) 09.00 óra**

**Nevezési díj nincs!**

**Amit biztosítunk: 5 kg sertéshús.  
A többiről a nevezőnek kell gondoskodnia.**



**Az első három helyezett díjazásba részesül!**

**Nevezési határidő: 2021. szeptember 13.**

**Bővebb felvilágosítás a +36/66/375-300 telefonszámon kérhető!**



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25.

**A munkakörbe tartozó feladatok:**

Az ételek készítéséhez szükséges alapanyagok előkészítése, az ételek elkészítése, azok tálalása, adagolása, továbbá mosogatás, takarítás munkafolyamatok elvégzése.

**Pályázati feltétel:** magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy.

8 általános iskola elvégzése, főzőkonyhán eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

**A pályázat elbírálásánál**

**előnyt jelent:** közétkeztetésben, vendéglátásban szerzett szakmai tapasztalat, konyhai kisegítő szakképesítés.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2021.09.17.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2021.09.24.

**A pályázati kiírás közzétételének helye:** kozigallas.gov.hu.

**A közzététel ideje:** 2021.08.30.

A munkakör 2021.10.01-én tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 60/2021. konyhai kisegítő.

Cím: Közétkeztetési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

## Rágcsálók lakossági irtásának elősegítése

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálóirtó mérég igénylésére. Az irtószer **személyesen vehető át** a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) **2021. szeptember 15-16-án és 2021. szeptember 22-23-án 08.00 és 15.00 óra között.** Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre!

Sarkadi Városgazdálkodási Iroda

## Átadásra került a Sarkadi Természetjáró Közösségi Ház

A Sarkadkeresztúri úton sétálva, arra kerékpározva vagy autózva sokunknak feltűnhetett, hogy az elmúlt esztendőben elkezdett egy új épület „kinőni a földből” a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság telephelyén. Az épület szépen „növekedett” és tavasszal már egy nagyon impozáns ház fogadott minden arra járó. A fáradtságos munka gyümölcse tehát megszületett, elkészült a Természetjáró Közösségi Ház, amit az elmúlt héten szerdán adtak át a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság tagjainak gyűlésén.

A Sarkadkeresztúri úti épület egy nagyon szép példája az önkormányzat és a helyi civilek példás együttműködésének, az együtt gondolkodásnak, a közös érdekérvényesítésnek és a közös munkának, ugyanis Sarkad Város Önkormányzata és a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság példás összefogásának köszönhetően valósult meg, mondta a megnyitón dr. Mokán István polgármester.

A Természetjáró Közösségi Ház megvalósítása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-00150 azonosító számú projektje keretében történt. A beruházást a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság a Sarkadi Közösségi Stratégia kulcsprojekteként Sarkad Város Önkormányzatának támogatásával 70 millió forintból valósította meg. Ezen projekt lezárásának apropóján látogatott városunkba Györfly Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke, dr. Kovács József országgyűlési képviselő és dr. Takács Árpád kormánybiztos, akiket a házigazdák, önkormányzatunk részéről dr. Mokán István polgármester, míg a vadásztársaság részéről Szász András elnök fogadtak.

Az ünnepélyes átadás során dr. Mokán István köszöntőjében elmondta, hogy a Természetjáró Közösségi Ház megvalósítása mellett ez a TOP-os program számos egyéb fejlesztést is lehetővé tett Sarkadon. Ezekben a fejlesztésekben pedig közös



Györfly Balázs



A belső tér

volt a helyi civil szervezetekkel való szoros együttműködés, ami szépen példázza, hogy a sarkadiak közössége igenis tud együtt, közösen, közösségben gondolkodni. Ebből a programból újíthatta fel székházát a Sarkadi Ipartestület és a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület, ezen programból újulhatott meg a Béke sétány, ahogy ebből a programból épült játszótér a Bihar utca végén, illetve több tucat sarkadi civil szervezet valósíthatott meg tartalmas programokat a projekt keretében. Ami pedig a vadásztársaságot illeti, nem volt kérdés, hogy ez az értékes közösség megkapja az önkormányzat támogatását a közösségi ház megvalósítá-

sához. A most átadásra kerülő épület pedig jól példázza, hogy a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság példamutatóan használta fel a rendelkezésére bocsájtott pályázati forrást.

Az önkormányzat és a vadásztársaság közötti együttműködést méltatta Szász András, a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság elnöke is, aki kihangsúlyozta, nagyon örültek a pályázati forrásnak, és nem volt kérdés, hogy elneke a lehetőség. Ez a lehetőség most egy több évtizedes álom megvalósulását tette lehetővé, mert a vadásztársaság kapott egy gyönyörű, 156 négyzetméteres közösségi házat, ami nem egy zárt épület, hanem egy kapu a természeti környezet érté-

keire fogékonyak közössége számára. A helyi kivitelezők és szakemberek által épített új ház számos rendezvénynek, képzésnek adhat otthont a későbbiekben, hogy az egyre városiasodó közösségünk ne veszítse kapcsolatát a természettel.

A vadászat és a modern vadgazdálkodás fontosságáról, a természeti értékek megismeréséről és megőrzéséről, valamint a környezetünk ökológiai egyensúlyának a fenntartásáról beszélt az átadás kapcsán dr. Takács Árpád kormánybiztos és dr. Kovács József országgyűlési képviselő is. Mindketten kiemelték a fiatal generációk oktatásának a fontosságát, továbbá dr. Takács Árpád kihangsúlyozta, hogy a vadászok hivatásuk képeznek a korszerű vadgazdálkodással az agrárium és a természetvédelem között.

A rendezvény díszvendége, Györfly Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke szerint a Természetjáró Közösségi Ház nem egy egyszerű vadászház, hanem sokkal több annál. Egy olyan épület, ami a természet irányába pezdítheti fel a helyi közösségi életet, továbbá a helyi ökoturizmus fejlesztésének is nagy lökést adhat. Sarkad környéke ugyanis (folytatás a 2. oldalon)



Balról: dr. Takács Árpád, dr. Kovács József, Györfly Balázs, dr. Mokán István, Szász András

# Szeptember 1-jén Sarkadon is megszólaltak az iskolacsengők

Ahogy hazánk valamennyi településén, úgy szeptember 1-jén városunk oktatási intézményeiben is kezdetét vette a 2021-2022-es tanév. Az idei tanévkezdés a tavalyihoz képest valamelyest enyhébben és kötetlenebbül zajlott, azonban a koronavírus-járvány még nem ért véget, ezzel mindenki tisztában van. Tanár – diák – szülő egyaránt tudja, a következő hónapokat alapvetően a járványügyi helyzet alakulása fogja meghatározni, azonban a többség bizakodó és őszintén reméli, hogy az új tanév már sokkal jobban fog hasonlítani egy átlagos tanévre, mint a nyáron magunk mögött hagyott.

A tanévnyitók sora szerda reggel az Ády Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban kezdődött, ahol az új kilencedikes diákokat és szüleiket Sárközi Anna igazgató asszony köszöntötte, sok sikert és kitartást kívánva az előttük álló, egyáltalán nem mindennapi tanévhez. A tanévnyitók régi hagyomány, hogy az önkormányzat ajándékkal kedveskedik településünk nevében az új diákoknak. A gimnáziumban Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony üdvözölte az önkormányzat nevében az új kilencedikes osztályosokat. Sárközi Annától azt is megtudtuk, hogy 12 kilencedik osztályos tanuló kezd meg tanulmányait a gimnázium-

ban, illetve összesen 79 tanuló kezdte meg az új tanévet.

Az általános iskolákban reggel kezdődtek a tanévnyitók, előbb a Gyulai úti Általános Iskolában köszöntötték az új első osztályosokat és szüleiket, sok sikert kívánva a 2021-2022-es tanévhez. Ott Rajki Tóth László intézményvezető fogadta az új első osztályosokat, míg az önkormányzat részéről dr. Mokán István polgármester adta át a város ajándékait az iskola legfiatalabb diákjainak. A Gyulai úti ünnepséget követően a Kossuth utcai Általános Iskolában is megkezdődött az új tanév, igaz, az iskola épülete még nem készült el, így a tanév az Ády



A gyerekek verssel köszöntötték a tanévet

Endre - Bay Zoltán Gimnázium épületeiben kezdődött, és ahogy használatbavételi engedélyt kap a Kossuth utcai épület, majd ott folytatódik. Ez okoz némi nehézséget, amihez mindenkitől türelmet és megértést kér Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony.

A Kossuth utcai elsőöket a tanévkezdés alkalmából Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony üdvözölte. Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony elmondta, hogy egy kihívással teli új tanév előtt állnak a sarkadi általános iskolások,

szüleik és pedagógusai, de reméli, hogy ez a tanév már sokkal jobban fog hasonlítani egy átlagos tanévre, mit a korábbi, nem is beszélve arról, ha majd újra birtokba veszik a teljesen felújított, tornacsarnokkal kiegészített Kossuth utcai épületet. Ami a számokat illeti, a Kossuth utcán 38, a Gyulai úton 47 új első osztályos tanuló kezdte meg tanulmányait. A Sarkadi Általános Iskola két intézményegységében összesen 615 gyermek kezdte meg az idei tanévet.

A tanévnyitó ünnepségek sorát a Gyulai Szakképzési Centrum Ády Endre - Bay Zoltán Szakgimnáziuma zárta. A szakgimnáziumban 28 kilencedik osztályos tanuló kezdte meg az új tanévet, akiket Aranyi Roxána intézményvezető-helyettes asszony köszöntött, míg az önkormányzat részéről Mester Judit Ibolya alpolgármester üdvözölte az új kilencedikes diákokat és adta át a város apró ajándékait a sarkadi tanévkezdés emlékére. A szakgimnázium vezetője azt is elmondta, hogy összesen 130 diák kezdte meg az új tanévet náluk. **-mk**



Aranyi Roxána



Kossuth utcai elsősök



Mester Judit Ibolya a kilencedikes diákoknak adott át ajándékot



Dr. Mokán István a Gyulai úti Általános Iskolában

## Átadásra került a Sarkadi...

(folytatás az 1. oldalról)  
bővelkedik olyan természeti szépségekben, látnivalók-

ban, melyek nagyon sok természetet szerető embert csálhatnak erre a környékre.



dr. Kovács József



dr. Mokán István



A Körösök vidékének természeti értékei nagyon komoly kincsek, amit igenis meg kell mutatni a természetet kedvelők számára. Az elnök azt is kihangsúlyozta, hogy a vadászat nem barbarizmus, hanem érték. A modern vadgazdálkodás képes a természet egyensúlyának biztos fenntartását elősegíteni, megtartva az egyre városiasodó, egyre nagyobb igényű ember és a természet közötti érzékeny harmóniát.

Erre ad lehetőséget a sarkadi természetjáró közösségi ház és a közelgő vadászati vilákiállítás is, zárta gondolatait Gyórfy Balázs.

Az ünnepi köszöntőket követően, a nemzetiszínű szalag átvágásával hivatalosan is átadásra került a Sarkadi Természetjáró Közösségi Ház, majd a rendezvény kötetlen beszélgetéssel folytatódott és egy hagyományos, helyi vadászvacsorával zárult. **-mk**



dr. Takács Árpád



Szász András

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



### Lomtalanítás Sarkadon

A DAREH Bázis Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy társaságunk **Sarkadon 2021. szeptember 30-án, csütörtökön lomtalanítási napot tart!**

Társaságunk, mint közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el. A feleslegessé vált bútorokat, használati tárgyakat, amelyek mások számára még használhatóak, azokat pl. a segélyszervezeteknél, szociális szolgáltatóknál is leadhatja, így segíthet másokon, illetve csökkentheti a hulladéklerakás mennyiségét, ezzel óvva a környezetet.

A lomtalanítás ütemezésekor fokozott figyelmet fordítottunk a hivatalos nemzeti, vallási és kegyeleti ünnepekre, közegészségügyi előírásokra, amikor lomtalanítást nem végzünk.

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, reggel 06:00 óráig – a lakóháza előtti, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert akadályozhatják a forgalmat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az alábbi táblázatban az elszállítható és az el nem szállítható hulladékok köre a teljesség igénye nélkül tájékoztató jelleggel kerültek felsorolásra.

A lomtalanításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.

Központi ügyfélszolgálat  
Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6.

Tel.: +36-66/447-150  
E-mail: [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu),  
[szallitasi-informaciok@grnkft.hu](mailto:szallitasi-informaciok@grnkft.hu)

Honlap: [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)

**Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a hatósági házi – COVID19-karantén alatt álló ingatlanoktól nem szállítjuk el a lomhulladékot, ezért kérjük, hogy ne helyezték ki!**

### Lomtalanításkor kirakható hulladék

- ⇒ bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) **szétszerelt, mozgatható állapotban**
- ⇒ fából készült tárgyak, (ablakkeret – üveg nélkül, ajtó, kerítés)
- ⇒ műanyag (linóleum) padló
- ⇒ kerti bútor
- ⇒ ágynemű, textil, ruhanemű (zsákban/dobozban kihelyezve)
- ⇒ matrac (szétvágva/összetekerve)
- ⇒ szőnyeg, padlószőnyeg (kötegelt állapotban)
- ⇒ hordó (fa/műanyag – üres állapotban)
- ⇒ virágtartó gyerekjátékok (fajáték, műanyag játék **nem elektronikus**)
- ⇒ műanyag medence

### Lomtalanításkor NEM kerül elszállításra

- ⇒ kommunális hulladék
- ⇒ elkülönítetten gyűjtött csomagolási üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív csomagolási hulladék)
- ⇒ zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű),
- ⇒ építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sít, stb., sík-üveg, ablakkeret üveggel) építési – bontási tevékenységből származó hulladék (drótkerítés, fémkerítés, ereszcatorna, egyéb bontásból származó hulladék)
- ⇒ fémből készült tárgyak – pl.: fémcső, ágykeret, autótülés)
- ⇒ fénycső
- ⇒ gyógyszerhulladék
- ⇒ elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék
- ⇒ gumiabroncs, traktorgumi, kerékpárgumi
- ⇒ veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növényvédőszer, szárazelem, stb.)
- ⇒ ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett fólia
- ⇒ sütőolaj, sütőzsiradék



## BÉRLETES SZÍNHÁZI ELŐADÁS



**MOLNÁR FERENC: Az üvegcipő romantikus vígjáték – rendezte Galambos Zoltán**  
 Időpont: 2021. szeptember 14. (kedd) 18.00 óra  
 Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad Vár u. 2/b  
 Belépőjegy: 3100 Ft/fő  
 A jegyek megvásárolhatóak elővételben a művelődési központban. Telefon: 66/375-300

## Szakmaszerzési lehetőség szakma nélkülieknek

Általános iskolát nem végeztek számára is! GINOP-6.1.1-15

„Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése” c. pályázat kihagyhatatlan lehetőséget kínál (16-65 éves korcsoport részére) melynek lényege az, hogy az **általános iskolát el nem végeztek és a nyolc osztályt végzett szakmanélküliek** (16-65 éves kor) **ingyenesen szakmához jussanak**. Ez egy olyan országos jelentőségű program, amelyet a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal vezetésével a Belügyminiszté-

rium, illetve 18 megyei kormányhivatal közösen valósít meg.

Tanácsadóként dolgozom a programban. Feladatom az érdeklődők tájékoztatása, toborzása, pályaaorientációs kérdőív kitöltése.

Bővebb felvilágosítás szeptember 13-tól hétfőnként a könyvtárban 12 órától-13 óráig, vagy Facebook Messengeren: Gyebnárné Ildikó, illetve a 30/253-02-43 telefonszámon Gyebnárné Ildikónál lehet.

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 11-12.  
 Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4.  
 Tel.: 66572-030)



## sport sport

## Az ezüst is szépen csillog, avagy Hajdú Kupa

Pingpong verseny XVII. alkalommal



Tradíció és folyamatosság. Ezen két fogalom szerepelt a házigazda Pelikán Asztalitenisz Egyesület képviselőjében megszólaló és a versenyt megnyitó Dr. Sipos Lajos és a társrendező szertartás megtestesítő Sarkad Város Önkormányzatot képviselő Dr. Mokán István polgármester által elmondottak között. A verseny – amely hagyományosan a férfiak esetében csapatverseny, míg a nők esetében egyéni és páros viadal – a megye ilyen típusú versenyének élmezőnyében található, hiszen immáron 17. alkalommal tettek eleget a versenyzők a meghívásnak. A polgármester kiemelte még a sport egészségvédő szerepét, valamint a helyi civil – benne a sport – szervezetek sokszínű-

ségét és közösségszervező, összetartó erejét. Mint mondta jövőre nagykorú lesz a rendezvény, ami nagy eredmény. A nők versenyében több mint tízen vettek részt, ami nagyon szép számnak számít a megyei versenyeken. Mindezt annak ellenére, hogy a testvérváros Nagyszalontáról egészségügyi okokból fakadóan senki nem tudott eleget tenni a meghívásnak. De jöttek Elekről, Tótkomlósról, Békésről és Csárdaszállásról a sarkadiak mellett. Ki-egyensúlyozott mezőny gyűlt össze, ahol apróságok döntötték el az egyes mérkőzések végkimenetelét. A helyiek jól szerepeltek 3 érmet vittek el a megszerzhető 6-ból, bár az aranyérem hiányzott a repertoárból. A női verseny eredményei:

Női páros  
 I. Molnárné Boros Márta (Békés) – Békési Rebeka (Csárdaszállás) II. Dr. Siposné Boldog Angelika – Máté Andrea (Sarkad), III. Leiszt Erika – Sonkoly Soós Éva (Elek), illetve Farkas Réka – Farkas Zsófia (Tótkomlós)

Női egyéni  
 I. Békési Rebeka (Csárdaszállás), II. Molnárné Boros Márta (Békés), III. Dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkad), illetve Máté Andrea (Sarkad)

A férfiak csapatversenye a hagyományosan megfelelően zajlott, mind a 8 csapat elfogadta a meghívást. Bár a csapatküzdelmek során csak két végeredmény volt szoros (4 - 3) az egyes mérkőzéseken belül nagy küzdelem volt. A két döntőbe jutott csapat – Nagyszalonta, Sarkad I. – magabiztosan verte soros ellenfeleit és a nagyszalontaiak lendülete a döntő során is kitartott. Teljesen megérdemelten, jó, koncentrált játékkal, az egész verseny során csupán egy egyéni mérkőzést elveszítve nyerték meg a versenyt. A helyiek a döntő mérkőzésen nem tudták nyújtani az addigi lendület és színvonalas játékukat, így meg kellett elégedniük – immáron ötödik alkalommal – a második helyezéssel.

A férfi meghívásos csapatverseny eredménye és a sarkadi csapatok helyezése az alábbiak szerint alakult:  
 I. Nagyszalonta (Farkas Gábor, Bordás Dániel, Theodóra), II. Sarkad I. (Balogh László, Szőke Ferenc, Dr. Sipos Lajos, Brád Mihály), III. Aldozat Védelmi Egyesület (Zsankó László,



Kelemen András, Boda László), illetve Békés (Czebe Gyula, Czuppon Tibor, Sebestyén Iván, Csepregy Sándor)

...VIII. Sarkad II. (Kovács Sándor, Bondár András, Varga József)

Az eredményhirdetésen részt vett a harmadik rendező szerv a Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség képviselőjében Botyánszki András tiszteletbeli elnök és Csabai Dániel alelnök is, akik örömmel üdvözölték a jelenlévőket, a szezonkezdet, hiszen eme verseny a szeptember közepén induló megyei csapatbajnokság előfutárának is tekinthető.

A férfi csapatversenyhez illetően két egyéni díj is kiosztásra került, a verseny legjobb versenyzője címet a nagyszalontai Bordás Dániel kapta, míg a legjobb hazai versenyző az ebben az idényben már orosházi színeket, NB III-at játszó Szőke Ferenc lett. Megjegyzendő, hogy nehéz döntést kellett hoznia a rendező szervezetnek, mert a nagyszalontai színeket versenyző Farkas Gábor szintén veretlen maradt, míg a sarkadi egyesület tagja Balogh László is hasonló számú győzelmet szerzett mint a díjat kapó hazai versenyző.

Az eredményhirdetés után vendéglátás következett, ahol a Közéletetési Intézmény által finoman főzött leves és pörkölt tette fel a koronát a nap eredményeire. És természetesen a résztvevők bíznak abban – és ennek tanújelét is adták ilyen tartalmú nyilatkozatok formájában – hogy jövőre ismét találkozhatnak, immár 18. alkalommal.

-az egyesület

## Konfirmáció

a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezetben  
 a 2021/22-es tanévben  
 a 7-8. osztályos fiatalok számára

Az első önálló lépés a hit felfedezésével teli, kalandos útján

**Mi a Konfirmáció?**

- Jó közösség
- Kirándulások
- Játék
- Izgalmas beszélgetések az életéről, a hitről, Istenről...
- Ez nem tanóra, mégis új dolgokat ismerünk meg
- A fogadalomtétel egy életre szóló élmény, és valami sokkal több!

Érdeklődni:  
 Konez Zsolt lelképásztornál  
 Tel: 06 20/ 429-1285

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

## 2021. szeptember

13 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
14 kedd	II. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
15 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
16 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
17 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
20 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
21 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
23 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
27 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
28 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
29 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 csüt.	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Utánpótlás toborzó

Sarkadi Kinizsi LE sok szeretettel várja a focizni vágyó gyerekeket, fiatalokat korosztályos csapatainkba. Az alábbi időpontokban lehet jelentkezni a Kinizsi Sporttelepen.

U7 k.o.	Szept. 07. 17:00, 2015. jan. 1 után született
U9 k.o.	Szept. 07. 17:00, 2013. jan. 1 - 2014. dec. 31.
U11 k.o.	Szept. 07. 17:00, 2011. jan. 1 - 2012. dec. 31.
U13 k.o.	Szept. 07. 17:00, 2009. jan. 1 - 2010. dec. 31.
U16 k.o.	Szept. 07. 17:00, 2006. jan. 1 után született
U17 k.o.	Szept. 07. 17:00, 2005. jan. 1 után született
U19 k.o.	Szept. 07. 18:00, 2001. jan. 1 után született

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!  
 További információk a helyszínen vagy  
 Képiró Richárd: +36301841311

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapi

Szeptember 10. Péntek  
 Nikolett, Hunor, Miklós  
 Szeptember 11. Szombat  
 Teodóra, Igor, Jácint, Helga  
 Szeptember 12. Vasárnap  
 Mária, Irma

Szeptember 13. Hétfő

Kornél, János

Szeptember 14. Kedd

Szeréna, Roxána

Szeptember 15. Szerda

Enikő, Melitta

Szeptember 16. Csütörtök

Edit, Ditta, Ludmilla, Ciprián

Szeptember 17. Péntek

Zsófia, Hildegárd, Róbert



## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bizunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

## Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

### Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, **7.125.-Ft gyermekenként.**

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 12 %-a, **3.420.-Ft gyermekenként.**

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket **2021. augusztus 1. és 2021. szeptember 30. között** - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportnál, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál, vagy letölthető a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolakezdési igazolást mellékelni, számukra az iskolakezdési igazolást az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolakezdési igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolást benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2021. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatali Foglalkoztatási Osztály /5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám/ által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal /5720 Sarkad, Szent

istván tér 7. szám/ által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

**Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?**

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére postai úton való utalással kerül a támogatás kifizetésre.

**Tisztelt Szülők!**

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi lég-

körben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont

egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

**Sás Ildikó KHSZK igazgató**

Sarkadiak nyári kirándulásán, a Bükk hegység egyik turista útvonalán készült a fénykép körülbélül a 60-as évek elején. A képen a Magyar Természetbarát Szövetség Sarkadi csoportjának a tagjai láthatók vezetőjükkel – Juhász Gyulával – az élen. Több mint tíz éven át járták az ország nevezetes helyeit, turista látványosságait, de mint természetbarátok ilyenkor aktív munkát is végeztek. Például a turista utak jelzéseinek felújítását, a túzrakó helyek-, a menedékház tisztántartását, de az egyik legrégebbi turistaház (1934-ben avatták fel), a Szentléleki menedékház felújítási munkáiból is kivették a részüket. Az épület bizonyos részeit a környéken található sziklakövekből építették, a sarkadiak hátizsákjaikban vitték oda a renováláshoz szükséges kodarabok egy részét.

A Szentléleki Menedékház Bükk-szentlélek szelén található a hegyoldalban, a Bánkúti elágazástól nem messze. Az eltelt évtizedek alatt számtalan túrázóknak nyújtott átmeneti szállást, nem csak a képen látható sarkadiaknak, akik közül sokan már az égi turista utakat járják. Az élen haladó kisfiú is...

## Köszönetnyilvánítás

„Elragadt tőlünk a hirtelen halál, elmentél, el sem búcsúztál.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik



## Buzgán István Jánosné

(szül. Komlósi Róza, volt Orgona u. 18. sz. alatti lakos) – élt 68 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

**A gyászoló család**

## Megemlékezés

„A Te szíved nem dobog, a miénk vérzik, a fájdalom, a szenvedést szeretteid érzik.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezik

## Felföldi Dániel

halálának 20. évfordulóján:

a családja

## Előzzük meg a szívbetegeket

**Dr. prof. Márk László szeptember 24-én, 14.00 órai kezdettel** „Előzzük meg a szívbetegeket” címmel előadást tart a Városi Könyvtárban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**AFESZ Nyugdíjas Egyesület**

### ALBÉRLET

Nyugdíjas házaspár albérletet keres 25-30e Ft. 30/190-8298

### EGYÉB

100 kw-os kazán 2 db, tús csepptető rendszer, 150 m fűtőcső eladó. 06/20/384-8856

Borszóló eladó Deák F u. 17. T:06/66/271-727

### TÁRSKERESÉS

Özvegyasszony vagyok, keresem a hozzám illő férfit. T:06/70/272-4362

### MUNKÁT KÍNÁL

Asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi telephelyünkre. T:06/30/605-3680

## Gépi földmunkát vállalom



## Horváth Ákos

T: 06/70/342-3187

### ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojótyúk 650 FT/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

Nagyszülői hízó eladó. 06/20/384-8856

Választási malac eladó 14e Ft. 06/70/365-4381

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Víz-gáz-fűtőszerszerelés. 06/20/588-4535

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

**e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu**



**Temetések teljes körű lebonyolítása**



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete. Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán ISSN 1215-2374

## Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűjtött rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást.

Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!